
Лобиста "Монсанта" изјавио да је безбедно попити "литар" њиховог пестицида, али одбио да узме и гутљај током интервјуа
недеља, 29 март 2015 20:56

Патрик Мур, лобиста компаније "Монсанто" изјавио је да је безбедно попити "литар"
њиховог пестицида, али је одбио да узме и гутљај током интервјуа за француску
телевизију и гневно напустио студио.

  

  

Мур је у разговору са новинаром Канала плус рекао да глифосфат, активни састојак
Монсантовог пестицида , није одговоран за пораст број случајева канцера у Аргентини,
преноси Раша тудеј.

  

"Можете да попијете читав литар и ништа вам неће штетити", рекао је Мур, али када му
је новинар рекао да су за њега спремили чашу тог пестицида, бурно је реаговао и одбио
да га попије, рекавши: "Нисам глуп", преноси Танјуг.

  

На инсистирање новинара, Мур је рекао да пестицид није опасан по људе и додао да су
многи покушали да изврше самоубиство пијући то средство, али да нису успели.

  

Онда је напустио студио и назвао новинара "кретеном", наводи руска телевизија.

  

Мур, по струци биолог, радио је на заштити животне средине у организацији "Гринпис"
пре него што је постао лобиста за "Монсанто", лидера у производњи ГМО.

  

Прошле седмице, агенција за истраживање канцера при Светској здравственој
организацији (СЗО) објавила је извештај у коме се наводи да је глифосфат вероватно
канцероген по људе.
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Након објављивања истраживања, "Монсанто" је затражио да СЗО повуче извештај, уз
оцену да су налази пристрасни и неважећи.

  

Компанија "Монсанто" је први пут увела пестициде за уништавање корова на бази
глифосфата 1974, али су они добили на популарности деведесетих година прошлог
века.

  

(РТС)

  

Лобиста Монсанта: Хемикалија за коров безбедна да пиће, али нећу да је попијем

  

Контроверзни лобиста, др Патрик Мур, тврди да је хемикалија за коров “раундап”
компаније “Монсанто” безбедна за пиће, али је одбио да је попије када је то од њега
затражио новинар француске телевизије “Канал+”, пише “Роу стори”.

  

  

Мур је током интервјуа за документарни филм, који ће се ускоро појавити на француској
телевизији, изјавио да глифосат, активни састојак хербицида “раундап”, не увећава
стопу обољења од рака у Аргентини.

  

Он тврди да је “раундап” толико безбедан да људи који покушају да изврше самоубиство
са том хемикалијом – не би успели.

  

-Можете да попијете читав литар ове течности и неће вам бити ништа – рекао је Мур.
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-Хоћете да попијете мало? Имамо га овде – упитао је водитељ.

  

-Са задовољством.. Не стварно. Али знам да ми не би наштетило – одговорио је Мур.

  

-Ако тако кажете, имам га овде – инсистирао је водитељ.

  

-Нисам глуп – рекао је Мур.

  

-Дакле, опасно је? Реците истину, опасно је – рекао је водитељ.

  

-Није опасно по људе. Није – одвратио је Мур.

  

-Дакле спремни сте да попијете једну чашу – притиснуо га је водитељ.

  

-Не, нисам идиот. Питајте ме за златни пиринч (пиринач произведен генетским
инжењерингом), о томе вам говорим – навео је Мур и поручио да је “интервју завршен”.

  

-То је добар начин да се реше ствари – оценио је водитељ.

  

-Кретену! – викнуо је Мур и напустио снимање.

  

  

Како наводи “ЕкоВоч”, Мур је био један од првих чланова групе “Гринпис”, а након тога је

 3 / 4



Лобиста "Монсанта" изјавио да је безбедно попити "литар" њиховог пестицида, али одбио да узме и гутљај током интервјуа
недеља, 29 март 2015 20:56

постао саветник за “загађивачке компаније које Гринпис покушава да промени: Биг Оил,
произвођаче пестицида и ГМО, шумарство, нуклеарну енергију”.

  

ГМВоч истиче да је Мур недавно преко друштвених медија оспорио закључак Светске
здравствене организације да је глифосат вероватно канцероген.

  

М. Миликшић

  

(Блиц)

  

 4 / 4


